Контрольные работы по математике в 5 классе
к УМК Н.Я. Виленкина, В.И. Жохова, А.С. Чеснокова и др.

Тема: «Сложение и вычитание натуральных чисел»

Вариант 1

1.Выполните действия:

а)172+39

б)183-48

в)38507+603829

г)38054-979

2.Вычислите наиболее удобным способом:

а) (3224+2686)-586

б)87867-(87267+190)

3. Решите уравнение:

а)329+х=546

б ) у-527=801

в) (у-53)+57=102

г)(80-х)-43=15

4. Решите задачу. Маша, Петя и Вася коллекционируют марки. У Пети 27 марок, а у Васи на 19 больше, чем у Пети. У Маши на 7 больше, чем у мальчиков. Сколько марок у всех детей вместе.

5.Решите с помощью уравнения задачу. В кармане было несколько орехов. После того как в него добавили 8 орехов, их стало 46. Сколько орехов было в кармане?

Вариант 2

1. Выполните действия:

а)238+67

б)169-58

в)42687+407828

г)37506-878

2.Вычислите наиболее удобным способом:

а)(2533+4723)-623

б) 74963 - (74863+87)

3.Решите уравнение:

а) 437+у=672

б) х- 634=902

в) (у+64) – 42=106

г) (90-у)-38=17

4. Решите задачу. Коля, Витя и Даша собирали грибы. Коля собрал 23 гриба, а Витя на 12 больше, чем Коля. Даша собрала на 9 меньше, чем мальчики. Сколько грибов собрали дети вместе?

5. Решите с помощью уравнения задачу. В корзине было несколько яблок. После того как из нее взяли 9 яблок, их стало 52. Сколько яблок было в корзине?
Тема: «Сравнение, сложение и вычитание десятичных дробей».

Вариант 1

1. Сравните числа:

а)0,1 и 0,5
б) 1,2 и 1,23

в)2,05 и 3,05

г)1 и 0,568 
2. Выполните действия:

а)167,3+7,54

б) 51,09-2,431

в) 42 – 19,346

г)84,12 – (16,96 + 3,236)

3.Решите уравнение:

а) (х – 21,7) +3.6=12,8

б)47,6 – (х + 2,7)=4,7.

4. Решите задачу.

У треугольника одна сторона равна 52,7 см, а другая на 3,6 см длиннее первой. Третья сторона короче второй на 2,9 см. Найдите периметр треугольника.
5.Между какими соседними натуральными числами находится число 49,863?

Вариант 2.

1. Сравните числа:

а) 0,2 и 0,7

б) 2,4 и 2,26

в) 3,06 и 3,6

г) 2 и 1,547

2. Выполните действия:

а) 139,8 -  8,63

б) 82,03 +3,548

в) 37 – 16,764

г) 95,43 +(23,17 – 5,6)
3. Решите уравнение:

а) (х +18,76) – 4,1 =31,29

б) 51,06 – (у +3,7)=6,4

4. Решите задачу. Фермер засеял 47,3 га пшеницей, а ячменем на 4,7 га больше, а горохом на 2,8 га меньше, чем ячменем. Сколько га поля засеял фермер?

5. Сколько натуральных чисел находится между числами 3,8 и 12,01?

